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「亞洲域名先鋒計劃」簡介
2007年7月
「亞洲域名先鋒計劃」為亞洲企業的品牌發展及電子商貿帶來前所未有的搶先優勢。申請人現只需提交一份自選域名的發展計劃書，而最佳的計劃書便可贏得最佳.Asia域名！
一直以來，域名分配都以先到先得的形式進行，為了打破傳統，「亞洲域名先鋒計劃」決定將最優質的「網上地產」，託付予一班真正願意投身亞洲網絡社群的人士。舉辦此計劃的目的，是希望用.Asia域名的網站能提供實質的、相關的內容，令全球互聯網用戶均能受惠。.Asia本身是廣泛使用的英文字，其價值在於能為網戶提供具意義的域名，方便瀏覽和輕鬆搜尋所需資訊。

DotAsia將透過「亞洲域名先鋒計劃」提供多個價值數以百萬計的域名。你更可預見www.music.Asia、trade.Asia、mobile.asia、football.asia的價值及未來發展潛力。近年來域名的價格屢創新高，成績斐然：繼Vodka.com以300萬美元高價賣出後，diamond.com亦以750萬美元成交，而最近的紀錄保持者，價值更高達2700萬美元。在1999年賣出的Business.com，價值亦由750萬飆升至現在的3至4億美元。事實上，不但.com域名身價暴漲，其他域名的價格同樣亦步亦趨。在今年較早的時間，Poker.de便以接近100萬美元售出，而Flowers.mobi的拍賣價則為20萬美元。既然亞洲已穩佔全球增長最快、最大的在線及離線市場，.Asia域名價格相信必能開創新高。
為了把.Asia建立為一個發展蓬勃的互聯網社區，DotAsia希望能與網絡社區內的先驅和高瞻遠矚的成員合作。DotAsia會將全亞洲最炙手可熱的「網上地產」託付予一群願意投身於地區及社區發展的企業家、商家和社會機構。「亞洲域名先鋒計劃」實為一眾網絡發展商的拓展良機。

「亞洲域名先鋒計劃」現已接受申請，任何人士可由即日起至八月三十一日期間遞交計劃書。

亞洲域名先鋒計劃
「亞洲域名先鋒計劃」將分為三大種類：

1. 社區先鋒
2. 全球品牌先鋒
3. 合作夥伴先鋒
社區先鋒所提交的.Asia域名，需為常用字句為，如“music.asia”、“trade.asia”等。非商業組織也可因申請符合組織的域名。
DotAsia希望透過全球品牌先鋒，與各知名品牌共同發展有實質相關內容的.Asia網站和提供服務。.Asia的「日出期」（Sunrise）域名註冊程序能為商標持有人提供周全的保障；而「亞洲域名先鋒計劃」則能為一班積極進取、願貢獻亞洲的品牌持有人提供最佳的.Asia域名，充分配合他們的業務需要及企業標記。
DotAsia鼓勵其合作夥伴採納.Asia域名，以合作夥伴先鋒的身分宣揚.Asia域名。認可註冊商及技術供應商都可利用.Asia域名來推廣.Asia的註冊。此外，DotAsia亦正積極在其他範疇內尋找合作夥伴，並提供最佳.Asia域名，以充分反映他們在亞洲社區的緊密聯繫。

成為社區先鋒的要求：
不論你是獨立人士、商業公司或其他機構，都可成為社區先鋒。申請人需要填寫申請表格，並輔以一份簡略計劃書概述下列各點：

· 商業及推廣計劃：描述該.Asia域名背後的概念及建議發展計劃，並簡述推廣意念和活動；
· 營運及財政支援：介紹現有資源與支援，以證明有關建議及執行計劃的可行性；
· 社區及社會關注：解釋有關計劃為社區帶來的商業及社會利益。
社區先鋒不但需要提交計劃書，更要先存入一萬美元訂金，以作推廣.Asia域名之用。此推廣承諾訂金並非計劃的申請費用，在收到有關業務的廣告及推廣證明文件後，款項將全數撥歸社區先鋒（申請人），而有關推廣活動必須以宣傳.Asia域名為主要目的。
成為全球品牌先鋒的要求：
要成為DotAsia全球品牌先鋒，就必須符合下列條件：
· 已在多個國家及／或地區註冊有關商標，其中必須最少有一個註冊地點為亞洲國家；
· 投入可觀資源以發展及推廣有關品牌；
· 品牌銷情理想，相關的產品及服務均獲好評。

「亞洲域名先鋒計劃」並非.Asia「日出期」（Sunrise）域名註冊的代替品。全球品牌先鋒計劃專為有心在亞洲社區發展的國際品牌而設，他們需要與DotAsia合作，共同推廣.Asia域名的使用。此項目的評選機制將與社區先鋒類同，申請人同樣需要繳交推廣承諾訂金，在了解.Asia的域名推廣後，有關金額將會歸還予申請人。
成為合作夥伴先鋒的要求：
DotAsia將透過「亞洲域名先鋒計劃」，與合作夥伴先鋒共同鼓勵不同人士採納及積極使用.Asia域名。這能令其業務更相得益彰，並令.Asia域名日漸普及。一般而言，此項目申請人無須繳交推廣承諾訂金，但要先答應並保證為DotAsia提供可觀折扣、產品或服務優惠。
如欲進一步了解計劃書指引、域名挑選準則、遞交計劃書的步驟及域名分配的詳情，請登入http://pioneer.domains.asia瀏覽域名先鋒計劃政策文件。
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