2008年贺岁剧《奥运我爱你》新闻稿


中国奥运及演艺明星启用 .Asia 域名

影艺界和体育界响应 .Asia「支持正版‧ 实至名归」域名优先登记行动

即时发佈

2008.01.25 北京讯 — DotAsia (.Asia)与北京左岸青桐文化传播有限公司、北京环球亚艺传媒广告有限公司和北京东亚龙视广告有限公司共同出品的贺岁大片《家合万事兴之— 奥运，我爱你》宣布联合发起名人明星「支持正版‧实至名归」域名优先登记行动。为迎接2008北京奥运及打击网上侵权活动，DotAsia于全面公开注册之前，除了供商标和商业登记持有人优先注册外，更特别关注到明星名人域名被抢注的情况，发起了「名人明星先锋期」，让演艺、体育、工商各界知名人士优先申请及保留与其名字相关的「.Asia」域名。

DotAsia首席執行官钟宏安表示：「.Asia自去年十月推出以来全球反应热烈，但亚洲地区人士对於域名这产权还是欠缺保护意识。许多名人明星仍未必懂得如何去保护自己的个人品牌﹑作品或知识产权，这次趁与北京左岸青桐文化传媒有限公司的合作的机会,率先保护多达30多位明星和运动员的域名，以及节目官方的域名.我们希望由此带起一个正面效应，唤醒名人明星们 ，积极保护自己的网上品牌。」 

据悉，DotAsia上周已在香港率先宣佈，协助周星驰最新电影「长江七号」取得www.cj7.asia域名, 未来也将陆续在印度、日本、韩国推广此一理念。


一向以来，名人明星域名都会吸引域名爱好者的抢注。以往国外较触目的案例包括「madonna.com」、「sting.com」等。前者幸好能把域名夺回，避免继续沦为色情网站。遭抢注的不仅有「.com」域名，亦不单是演艺人士。如美国民主党总统参选人希拉里「HillaryRodhamClinton.mobi」等名人域名亦在早前成为公开拍卖的焦点。国内明星方面，例如汤唯「tangwei.com」的网页上便清楚表示如有意购买此域名的联络方法，更直言标明「谢绝 1.5万元以下出价」。


为带动牵头作用，DotAsia连同本地域名注册商中国万网以及新网，赠送2008年北京左岸青桐文化传媒有限公司的贺岁大片《家合万事兴之—奥运，我爱你》剧组和所有演员(包括演艺明星，运动员等)属于他们的个人 .Asia域名。《家合万事兴之—奥运，我爱你》是北京左岸青桐文化传媒有限公司再次强势推出的贺岁新概念。本剧集合了体育明星、演艺明星、著名歌手、网络红人共同构建了这个迎接奥运的大舞台。高敏、张军、胡妮、张国政、申雪、赵宏博、顾俊、钱红、小杨阳、庞青、王丽萍、莫慧兰、杨凌、赵家林、杨波、谭雪、王敬之等现役退役奥运明星均在剧中展露头脚。而参演的演艺人士也是群星荟萃，郭达、葛存壮夫妇、丛珊、刘桦、黄勃、沙溢、阿朵、后舍男孩、黄雅莉、余灏明、爱戴、高明骏、吴彤、杨子珊、王挺、王劲松、沈畅、刘锡明、张少华等新老明星为了在这里对奥运说一声“我爱你”，和奥运明星一起奉献了自己精湛的演技。《家合万事兴之— 奥运，我爱你》将在今年农历新年期间在北京电视台等全国三十多家省级电视台播出。

《家》剧开播之际，DotAsia于该剧新闻发布会上举行域名赠送仪式，与众奥运明星及演艺明星携手，势必在公众人物以及各个领域中掀起注册浪潮。敬希各界名人明星和所属经理人, 把握机会保护自己在亚洲的网上品牌。 

DotAsia Organisation 简介 ( http://www.registry.asia) 

DotAsia是由亚洲多国联合组成，并在香港成立的非牟利机构。2006年12月DotAsia正式跟全球域名最高管理机构ICANN 签订合约，成为 .Asia通用顶级域名(gTLD)的独家管理单位及注册处。亚洲在国际商业、政治及文化网络方面，已迅速发展为全球举足轻重的一股动力。.Asia域名的目标是成为亚洲区内网络发展及网上活动的核心交汇点及孕育之地。.Asia的出现势必引起一轮抢注热潮。  

名人明星先锋域名计划 ( http://www.think.asia/celebrity.html )

「名人明星先锋域名计划」(Celebrity Pioneer Program) 给予体育、娱乐、文艺、商务、政治或其他界别的知名人仕、团体或队伍优先注册其「.Asia」域名的机会。名人明星往往忽略了要注册自己名字的域名，所以这些域名经常被抢註及被不法之徒利用！即日起，世界各地名人明星，只需要透过「名人明星先锋域名计划」，率先注册以其名字组成的.Asia域名，便可在保护自己个人品牌及版权的同时，与亚太各区粉丝拉近距离，以.Asia 网址宣告最新动向！ 

下一轮：.Asia 抢滩期（Landrush） 

.Asia抢滩期 (Landrush)将于2008年2月 20日正式开始，届时在亚洲地区内的任何人士均可申请.Asia域名。抢滩期至 3月12日结束后，Go Live期（「先到先得」注册程序）将于3月26日正式开始。如域名在抢滩期内接受多于一宗申请，申请人须参与一个公平竞标(Auction)程序。对于包含常用词汇的「关键词」域名，预期将有一轮激烈竞投。

－ 完 －

  如有垂询，欢迎联络公关代表：蔡铭汐 小姐   13511019806   

                  媒体负责人:  陈星  小姐   13488719591
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